

Протокол

№

гр. София, 14.07.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 14.07.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **3209** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 12,16 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно призован, чрез адвокат Д., представител не се явява.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила на 10.07.2020 г. молба от жалбоподателя, чрез адвокат Д., с която същият уведомява съда, че поради служебен ангажимент не може да се яви в заседанието, да се даде ход на делото, в негово отсъствие, поддържа жалбата, моли същата да се уважи и развива аргументи в молбата. С молбата се прави и искане за преюдициално запитване, формулирано в отделна молба до СЕС, като са изложени подробни доводи и се представят доказателства, копие от които

СЪДЪТ връчи на процесуалния представител на ответника.

ОТВЕТНИКЪТ началникът на отдел „Оперативни дейности“ в Главна дирекция „Фискален контрол“ при ЦУ на НАП – С. – редовно призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., представя пълномощно.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на [фирма] срещу Заповед за прилагане на принудителна административна мярка № ФК-С408-0036364/25.02.2020 г., издадена от началник отдел „Оперативни дейности“ в ГД „ФК“ при ЦУ на НАП – С..

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ДОКЛАДВА писмените доказателства, приложени към жалбата.

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Оспорвам жалбата. Да се приемат доказателствата. Моля съдът да ми даде възможност да се запозная с молбата за отправяне на преюдициално запитване и да изразя становище в определен срок.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с жалбата и с административната преписка писмени доказателства.

Съдът във връзка с докладваната молба за отправяне на преюдициално запитване до СЕС от пълномощника на жалбоподателя и с оглед обстоятелствата, че същата е депозирана един ден преди съдебното заседание намира, че следва да даде възможност на процесуалния представител на ответника да се запознае със същата и да изрази становище по нея в 14-дневен срок от днес.

СЪДЪТ, с оглед осигуряване на възможност на ответника да изрази становище по молбата за преюдициалното запитване и фактът, че не би могъл да се произнесе по нея, без да изясни спора от фактическа страна

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.10.2020 г. от 11,15 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,22 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: